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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
РЕЗНІКОВ	ДМИТРО	ІЛЛІЧ	2771101152
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	54028,	Миколаївська	обл.,	місто	Миколаїв,	вул.Поздовжня	сьома,	будинок	7
380675153574

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Об’єктом	 планованої	 діяльності	 є	 реконструкція	будівлі,	 автозаправочного	 пункту	 під
багатопаливну	АЗС	за	адресою:	Миколаївська	область,	Первомайський	район,	м.	Первомайськ,
вул.	Богопільська,	буд.	51.

Технічна	альтернатива	1.

В	 рамках	 планованої	 діяльності	 передбачається	 реконструкція	 діючого	 автомобільного
газозаправочного	 пункту	 під	 багатопаливну	 АЗС.	Реконструкція	 об’єкта	 передбачає	 демонтаж
існуючих	 споруд,	 розташованих	 на	 будівельному	 майданчику	і	 будівництво	 на	 їх	 місці
багатопаливної	 автозаправної	 станції.	 АЗС	 призначена	 для	 механізованої	 заправки	 бензином,
дизпаливом	 та	 «пропан-бутан»	 автотранспорту	 всіх	 типів.	 Проєктована	 багатопаливна	 АЗС
належить	 до	 АЗС	 типу	 Б,	 до	 категорії	 по	 потужності	 ІІ-середня.	Клас	 шкідливості	 ІV.	Для
виконання	операційної	діяльності	багатопаливної	АЗС	передбачені	такі	технологічні	споруди:	•



операторська	 з	 магазином	 харчових	 та	 супутніх	 товарів,	 з	 технічними	 і	 побутовими
приміщеннями.	 Будівля	операторської	 зблокована	 з	 спорудою	 подвійного	 призначення	 з
захисними	властивостями	ПРУ.	•	заправні	острівці	з	ПРК,	навісом	та	паливними	резервуарами	-
два	підземні	резервуари	ємністю	по	30м3	кожний	і	поділені	на	дві	секції	по	15	м3	для	зберігання
палива	 -	бензини:	 А-92,	 А-95	 Євро;	 дизельне	 паливо:	 ДП	 Євро,	 ДП	 TIR.	 Загальна	ємність
резервуарів	(геометричний	 об’єм)	 60	 м3;	•	 стаціонарний	 заправник	 скрапленого	 газу	 (АГЗП)
ємністю	9,96	м3	(надземна)	–	1	одиниця.;	•	очисні	споруди	забруднених	стоків.

Технічна	альтернатива	2.

В	 якості	 альтернативи	 розглядається	 реконструкція	 діючого	 автомобільного
газозаправочного	 пункту	 під	 багатопаливну	 АЗС	 з	 аналогічним	 технологічним	 обладнанням	 з
наземним	розміщенням	резервуарів	для	зберігання	дизельного	палива	та	бензину.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Миколаївська	обл.	Первомайський	р-н	Первомайськ	вул.	Богопільська,	буд.	51

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Первомайська	міська	територіальна	громада	Миколаївської	області

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Миколаївська	обл.	Первомайський	р-н	Первомайськ	вул.	Богопільська,	буд.	51.

Здійснення	реконструкції	будівлі,	автозаправочного	пункту	під	багатопаливну	АЗС
передбачено	за	адресою:	Миколаївська	область,	Первомайський	район,	м.	Первомайськ,	вул.
Богопільська,	буд.	51,	на	земельній	ділянці	з	кадастровим	номером	4810400000:09:049:0002,
загальною	площею	0,1053	га.	Цільове	призначення	земельної	ділянки:	03.07	Для	будівництва	та
обслуговування	будівель	торгівлі.	Користування	земельною	ділянкою	здійснюється	на	правах
оренди.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Миколаївська	обл.	Первомайський	р-н	Первомайськ	.

Здійснення	планованої	діяльності	передбачається	на	території	діючого	підприємства	та	в
межах	земельної	ділянки,	що	знаходиться	в	оренді,	тому	територіальна	альтернатива	2	не
розглядається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	вплив	очікується	позитивний,	в	зв’язку	з	наданням	послуг	по	заправці
автомобілів	 якісним	 пальним,	 створенням	 додаткових	 робочих	 місць	 для	 місцевих	 жителів,
збільшенням	надходжень	у	місцевий	та	державний	бюджет,	розвиток	інфраструктури	населеного
пункту	при	дотриманні	екологічних	та	санітарно-гігієнічних	нормативів.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

На	багатопаливній	автозаправній	станції	 (БП	АЗС)	передбачається	можливість	зберігання	 і
відпуску	двох	сортів	бензину,	двох	сортів	дизельного	палива	та	скрапленого	вуглеводневого	газу
«пропан-бутан».	Пропускна	спроможність:	•	АЗС	-	80	од./год;	200	од./доб;	•	АГЗП	-	10	од./год;	120
од./	доб.	Виробнича	програма	–	1781,27	тон/рік.	Злив	палива	з	автоцистерн	здійснюється	через
герметичні	 зливні	 швидкороз’ємні	 муфти	 та	 спеціальні	 фільтри.	 При	 зливі	 нафтопродуктів	 з



автоцистерни	до	резервуару	витіснений	об’єм	парів	нафтопродуктів	повертається	в	бензовоз,	при
цьому	виключається	вихід	парів	нафтопродуктів	в	навколишнє	середовище.	Заправка	автомобілів
бензином	та	дизельним	паливом	здійснюється	паливороздавальними	колонками	двосторонні	4-
хпродуктові	 8-мирукавні	 (2	 шт.).	 Заправка	 автомобілів	 скрапленим	 вуглеводневим	 газом
здійснюється	 колонкою	 "Шельф	 100-1	 LPG"	 з	 одним	 рукавом.	 Для	 проектованого	 об'єкта
передбачені	 такі	 системи	 водопроводу	 та	 каналізації:	-	 внутрішній	 господарсько-питний
водопровід;	-	 зовнішній	 протипожежний	 водопровід	 з	 установкою	 пожежних	 резервуарів;	-
гаряче	водопостачання;	-	побутова	каналізація;	-	дощова	каналізація	з	відведенням	забруднених
стоків	на	локальні	очисні	споруди.	Електропостачання	АЗС	від	існуючих	електромереж.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	встановлюються	згідно	з	законодавством
України,	 а	 також	 згідно	 технічних	 умов	 та	 містобудівних	 умов	 та	 обмежень,	 включаючи
дотримання	 санітарно-гігієнічних,	 протипожежних,	 містобудівних	 і	 територіальних	 та	 інших
обмежень	 згідно	 з	 діючими	 нормативними	 документами.	Обмеженнями	 для	 планованої
діяльності	 також	 будуть:	 -	 дотримання	 нормативів	 гранично-допустимих	 концентрацій	 (ГДК)
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 та	 рівнів	 акустичного,	 електромагнітного,
інфразвукового	 впливу;	-	 не	 допускати	 забруднення	 ґрунтів,	 поверхневих	 та	підземних	 вод	під
час	проведення	будівельно-монтажних	робіт	та	експлуатації	об’єкту;	-	дотримання	законодавчих
вимог	 обмеження	 впливу	 на	 тваринний	 та	 рослинний	 світ	 для	 збереження	 біорізноманіття;
недопустимість	 погіршення	 середовищ	 існування	 та	 умов	 розмноження	 представників	 фауни;
запобігання	небажаним	змінам	природних	рослинних	угрупувань	та	негативному	впливу	на	них;
-	 дотримання	 обмежень,	 встановлених	 для	 об'єктів	 архітектурної,	 археологічної	 та	 культурної
спадщини	 та	 їх	 охоронних	 зон	 у	 відповідності	 до	 Законів	 України	 «Про	 охорону	 археологічної
спадщини»	та	«Про	охорону	культурної	спадщини»;	-	дотримання	обмежень,	які	встановлені	в	ЗУ
«Про	природно-заповідний	фонд"	та	чинним	законодавством	для	об’єктів	природно-заповідного
фонду,	 екологічної	 мережі,	 Смарагдової	 мережі.	-	 дотримання	 вимог	 законодавства	 в	 сфері
управління	 з	 відходами.	 Відходи,	 що	 утворюватимуться	 в	 процесі	 проведення	 будівельно-
монтажних	 робіт	 та	 експлуатації,	 повинні	 передаватись	 суб’єктам	 господарювання	 у	 сфері
управління	відходами	згідно	попередньо	укладених	договорів	з	метою	їх	подальшого	оброблення
або	 видалення;	 -	 виконання	 вимог	 щодо	 раціонального	 використання	 природних	 ресурсів;	-
дотримання	вимог	Правил	пожежної	безпеки	в	Україні;	-	створення	нормативних	умов	праці	на
всіх	 робочих	 місцях.	 Суб’єкт	 господарювання	 бере	 на	 себе	 зобов’язання	 дотримання	 вимог
чинного	природоохоронного	та	санітарного	законодавства	при	проведенні	будівельно-монтажних
робіт	та	експлуатації	об’єкту	планованої	діяльності,	а	також	ресурсозберігаючі,	охоронні,	захисні,
відновлювальні	 та	 інші	 заходи	 щодо	 умов	 безпечної	 експлуатації	 об’єкту.	 При	 дотриманні
зазначених	 вимог	 вплив	 на	 навколишнє	 середовище	 мінімальний	 і	 додаткових	 екологічних
обмежень	не	потребує.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	та	інші	обмеження	аналогічні,	що	й	за	технічною	альтернативою	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	 дотримання	 розмірів	 санітарно-захисної	 зони	 та	 допустимого	 рівня	 впливу	 шкідливих
факторів	 на	 цій	 межі;	 -	 дотримання	 протипожежних	 розривів	 між	 будівлями	 та	 спорудами;	 -
дотримання	обмежень,	визначених	Водним	та	Земельним	кодексами	України;	-	дотримання	меж
земельної	ділянки,	наданої	у	користування,	у	відповідності	з	вимогами	чинного	законодавства.



щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Топографо-геодезичні,	 інженерно-геологічні	 вишукування	 проводитимуться	 в	 необхідному
обсязі	 згідно	 чинного	 законодавства,	 з	 метою	 забезпечення	 раціонального	 використання
природних	 ресурсів.	 З	 метою	 забезпечення	 раціонального	 використання	 природних	 ресурсів	 –
виконання	охоронних,	відновлюваних,	захисних	та	компенсаційних	заходів.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Територія	придатна	для	розміщення	та	експлуатації	багатопаливної	АЗС.	Ділянка	планованої
діяльності	погоджена	з	усіма	зацікавленими	організаціями	та	передана	в	користування	на	правах
оренди.	 Провадження	 планованої	 діяльності	 планується	 в	 межах	 існуючого	 підприємства.	 В
період	 провадження	 планованої	 діяльності	 повинні	 забезпечуватись	 захисні,	 охоронні	 та
компенсаційні	заходи.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

На	 стадії	 реконструкції:	 -	 на	 повітряне	 середовище	 –	 викиди	 забруднюючих	 речовин;	 -	 на
клімат	та	мікроклімат	–	відсутній;	-	на	водне	середовище	–	на	поверхневі	води	-	відсутній;	вплив
на	 підземні	 води	 можливо	 унаслідок	 виносу	 дрібнодисперсних	 ґрунтових	 часток,	 змиву	 з
поверхні	можливих	проток	ПММ;	-	утворення	відходів	–	будівельні	та	тверді	побутові	відходи;	-	на
ґрунти	 –	 грунт,	 який	 вилучається	 під	 час	 реконструкції,	 використовується	 для	 благоустрою
території;	 -	 на	 техногенне	 середовище	 –	 викиди	 забруднюючих	 речовин;	 -	 на	 соціальне
середовище	–	викиди	забруднюючих	речовин,	шумовий	вплив;	-	на	рослинний	та	тваринний	світ	–
викиди	забруднюючих	 речовин,	 шумовий	 вплив.	На	 стадії	 експлуатації:	 -	 на	 повітряне
середовище	–	викиди	забруднюючих	речовин;	-	на	клімат	та	мікроклімат	–	відсутній;	-	на	водне
середовище	–	можливий	незначний	вплив	за	рахунок	господарсько-побутових	та	зливних	стоків.
Запроектоване	 відведення	 господарсько-побутових	 та	 поверхневих	 стоків	 при	 експлуатації
об’єкту	 дозволяють	 виключити	 негативний	 вплив	 на	 водні	 ресурси.	 -	 утворення	 відходів	 –
зберігання	 відходів	 здійснюється	 у	 відповідності	 з	 санітарними	 нормами	 та	 технікою	 безпеки.
Відходи,	які	утворяться	під	час	провадження	планованої	діяльності	будуть	передані	відповідно	до
укладених	 договорів	 та	 вимог	 екологічної	 безпеки	 спеціалізованим	 організаціям;	-	 на	 ґрунти	 –
можливий	 вплив	 від	 розливу	 нафтопродуктів	 у	 випадку	 аварії.	 При	 нормальних	 умовах
експлуатації	 об’єкта	 вплив	 на	 ґрунти	 мінімальний;	 -	 на	 техногенне	 середовище	 –	 викиди
забруднюючих	 речовин;	 -	 на	 соціальне	 середовище	 –	 викиди	забруднюючих	речовин,	шумовий
вплив.	Створення	робочих	місць.	Збільшення	надходжень	у	місцевий	та	державний	бюджети;	-	на
рослинний	 та	 тваринний	 світ	 –	 викиди	забруднюючих	 речовин,	 шумовий	 вплив.	 Об’єкти
природно-заповідного	фонду	та	курортні	зони	в	районі,	та	в	безпосередній	близькості	до	об’єкту
відсутні.



щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

В	 проекті	 прийняті	 та	 враховані	 санітарно-гігієнічні,	 протипожежні,	 містобудівні	 та
територіальні	обмеження	згідно	чинного	законодавства	України.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

4	 Енергетичну	 промисловість	 Енергетичну	 промисловість:	 зберігання	 та	 переробка
вуглеводневої	сировини	(газу	природного,	газу	сланцевих	товщ,	газу,	розчиненого	у	нафті,	газу
центрально-басейнового	 типу,	 газу	 (метану)	 вугільних	 родовищ,	 конденсату,	 нафти,	 бітуму
нафтового,	скрапленого	газу);	поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів
їх	переробки	на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)
15	 кубічних	 метрів	 і	 більше;	 промислове	 брикетування	 кам’яного	 і	 бурого	 вугілля;
гідроелектростанції	 на	 річках	 незалежно	 від	 потужності;	 гідроакумулюючі	 електростанції
(ГАЕС);	 вітрові	 парки,	 вітрові	 електростанції,	 що	 мають	 дві	 і	 більше	 турбіни	 або	 висота	 яких
становить	50	метрів	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля,	для	планованої	діяльності	передбачається	відповідно	до	вимог
Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	(ст.	6),	Постанови	Кабінету	Міністрів	України
від	13	грудня	2017	р.	№	1026	«Про	затвердження	Порядку	передачі	документації	для	надання
висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на	довкілля»,	з	урахуванням	«Загальних	методичних	рекомендацій
щодо	 змісту	 та	порядку	 складання	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	на	довкілля»,	 затверджених	Наказом
Міндовкілля	від	15.03.2021	р.	№	193.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;



аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі



громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державної	інспекції	архітектури	та	містобудування	(ДІАМ)

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Управління	екології	та	природних	ресурсів	Миколаївської	обласної	державної	адміністрації	,
пр.	Центральний,	16,	м.	Миколаїв,	54029,	ecolog@mk.gov.ua,	 (0512)	46-04-27,	начальник	відділу
оцінки	впливу	на	довкілля	Попкова	Діана	Миколаївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


